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ΔΕΝ ΤΑ ΛΕΣ
ΚΑΙ ΛΙΓΑ
Επιτέλους μετά από καιρό βγήκε και προς τα έξω ένα όνομα που 
αφορά τον Παναθηναϊκό. Πάντως, για να λέμε και του στραβού το 
δίκιο, ο Γιοβάνοβιτς έχει εκπαιδεύσει κόσμο και κλαμπ να έχουν 
την απόλυτη υπομονή σε αυτό το κομμάτι. Αλιρέζα Τζαχανμπάνκς, 
λοιπόν, ο λεγάμενος, ο μουντιαλικός στόχος του Παναθηναϊκού για 
τα άκρα. Δεξί εξτρέμ κυρίως αλλά μπορεί να παίξει και αριστερά, 
οι προηγούμενες ημέρες τον βρήκαν στο Κατάρ ως μέλος της 
εθνικής ομάδας του Ιράν παρέα με τους γνωστούς μας Ανσαριφάρντ, 
Χατζισαφί και Μοχαμαντί. Έπαιξε δύο ματς. Στο δεύτερο ημίχρονο της 
ήττας 6-2 από την Αγγλία ενώ μπήκε αλλαγή στο 77’ στο θρίαμβο 2-0 
επί της Ουαλίας. Ήταν εκτός στο τελευταίο ματς μια και είχε δεχθεί 
δύο κίτρινες κάρτες και ήταν τιμωρημένος. Συνολικά πάντως πάνω 
από 60 διεθνείς συμμετοχές. Πάντα έκανε και καλές μεταγραφές. 
Η Αλκμάαρ έδωσε το καλοκαίρι του 2015 (29 είναι σήμερα ο 
Τζαχανμπάνκς) κοντά στα 2 εκατομμύρια στη Ναϊμένγκεν αλλά 
το μπαμ έγινε τρία χρόνια αργότερα όταν η Μπράιτον θαμπώθηκε 
από τα κατορθώματά του και έβγαλε 19 εκατομμύρια ευρώ και τα 
άπλωσε φαρδιά πλατιά στην AZ. Στην Αγγλία έμεινε τρία χρόνια, το 
1 εκατομμύριο ήταν το deal μεταγραφής το καλοκαίρι του 2021 για 
τη Φέγενορντ. Αριθμοί; Not bad. Πέρυσι 42 ματς, 8 γκολ 4 ασίστ, 
φέτος μέχρι τώρα 15/2/3. Το ζήτημα είναι πως οικονομικά και αυτό 
λίγο αγχώνει τους «πράσινους» το πρότζεκτ πάει ψηλά. Κοντά στα 
800 το συμβόλαιο του παίκτη στην Ολλανδία, θέλει και το κατιτίς 
της η Φέγενορντ. Στον Παναθηναϊκό είναι η απόφαση πάντως. 
Στον παίκτη αρέσει η προοπτική της Ελλάδας, καλοκαίρι του 2024 
τελειώνει το συμβόλαιο.προκειμένου να μπορέσει να φέρει και 
παίκτες επιπέδου στην Ελλάδα.

AGENT GREEK

ΔΥΣΚΟΛΟ
Ολυμπιακός διαμηνύει σε όλους τους τόνους πως ο 
Ινμπέομ Χουάνγκ δεν είναι προς πώληση. Μάλιστα. 
Λογικό θα έλεγε κανείς. Αλλά όπως έχει πει και ένας 
σοφός, τις εξελίξεις δεν τις φέρνουν οι επιθυμίες αλλά 
οι επιταγές της αγοράς. Και η αγορά είναι ξετρελαμένη 
τη δεδομένη χρονική στιγμή με τον 26χρονο χαφ του 
Ολυμπιακού. Μέσα σε όλα, η Νότιος Κορέα προκρίθηκε 
στους 16 και μάλιστα θα παίξει με τη Βραζιλία. Και όλα 
αυτά σε όμιλο με την Ουρουγουάη και την Γκάνα.
Η στήλη μαθαίνει πως τον Ιανουάριο όντως είναι δύσκολο 
ακόμα και να έρθει μεγάλη πρόταση να φύγει ο Ινμπέομ 
από την Ελλάδα. Το καλοκαίρι όμως τι γίνεται; Και στο 
Κατάρ οι φήμες παίρνουν και δίνουν πως ακόμα και 
ομάδες από την Πρέμιερ Λιγκ έχουν σκανάρει τον 
Ινμπέομ. Εξάλλου, μόνο και μόνο η παρουσία του Σον 
στην Τότεναμ αρκεί προκειμένου οι διεθνείς από τη Νότια 
Κορέα να παίρνουν τα credits που αξίζουν.
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ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ
Μεγάλη κουβέντα άνοιξε και μετά τον τραυματισμό του Μοχαμαντί (που πάντως δε φαίνεται 
να είναι σοβαρός) για το τι γίνεται με τη θέση του αριστερού μπακ στην ΑΕΚ. Τη δεδομένη 
χρονική στιγμή η στήλη θα έπαιρνε το ρίσκο να απαντήσει… τίποτα. Ο Αλμέιδα έχει 
εμπιστοσύνη στους δύο Ιρανούς (ο έτερος δηλαδή ο Χατζισαφί) και εκτός συγκλονιστικού 
μα πολύ συγκλονιστικού απροόπτου, η Ένωση αναμένεται να πορευθεί με το ήδη υπάρχουν 
ρόστερ στη θέση. Για να μην πούμε πως θα πορευθεί με το ήδη υπάρχον ρόστερ γενικώς 
αλλά ακόμα είναι αρχές Δεκεμβρίου, επομένως χρόνος υφίσταται.
Πάντως, φάνηκε και στο φιλικό που δόθηκε στην Ολλανδία αλλά και στις προπονήσεις, 
αυτό που ενδιαφέρει τον τεχνικό της ΑΕΚ είναι να μπουν άμεσα ο Φερνάντες και πιο 
γρήγορα οι Φαν Βέερτ, Σιντιμπέ στα συστήματα της ομάδας.

ΔΕΝ ΕΧΕΙ
ΑΛΛΑΞΕΙ
Αν και ακόμα υπάρχουν ημέρες ενεργές στο μεταγραφικό 
παζάρι (50-55 δεν τις λες και λίγες με επίσημη 
ημερομηνία έναρξης φυσικά την 1/1/2023) ο ΠΑΟΚ 
ολοένα πλησιάζει και στο να μην κάνει μεταγραφή.
Ή να έχει στραμμένο το όποιο ενδιαφέρον στην περίπτωση 
του ελεύθερου  αλλά και ακριβού Φάμπιο Μάρτινς.
Αλήθεια ο Λουτσέσκου τι λέει για αυτό; Η στήλη μαθαίνει 
πως τα θέλω του δεν έχουν αλλάξει και πολύ μετά το 
τέλος του πρώτου 1/3 της σεζόν και με τη διακοπή λόγω 
Μουντιάλ. Ο κόουτς θέλει παίκτη που να βοηθάει στο 
σκοράρισμα. Εκεί το έχει εντοπίσει το πρόβλημα και το 
έχει πει με όλους τους τρόπους.
Τώρα ο παίκτης που θα έρθει, αν έρθει βέβαια θα είναι 
9άρι, θα είναι 10άρι, θα είναι ακραίος που θα παίζει και 
δεκάρι δεν τον ενδιαφέρει. Θέλει να πάρει γκολ από τη 
μέση και μπροστά ο Λουτσέσκου και το θέλει με το που 
αρχίσει πάλι η σεζόν, με τα ματς του Γενάρη.
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Φλέρταρε με την ήττα, αλλά έβγαλε αντίδραση στο τέλος. Ο Άρης 
βρέθηκε να χάνει 0-2 από τη Μακάμπι Χάιφα. Στο 10’ σκόραρε 
ο Πιερό και στο 69’ ο Τσιμποτά. Οι Θεσσαλονικείς είχαν δύο δο-
κάρια με τους Πάλμα και Ματέο και τελικά ισοφάρισαν στις κα-
θυστερήσεις. Ο Ντουκουρέ στο 90’+1 και ο Πάλμα με πέναλ-
τι στο 90’+3 διαμόρφωσαν το τελικό αποτέλεσμα της φιλικής 
αναμέτρησης.

Με 2-0 επικράτησε η ΑΕΚ της Σερένγκ στο πρώτο της φιλικό για τη χει-
μερινή μεταγραφική περίοδο. Πολύ νωρίς μπήκαν τα δύο γκολ της Ένω-
σης. Στο 13’ έκανε ο Αραούχο το 1-0 και ο Μήτογλου επτά λεπτά μετά το 
2-0. Στο 22’ είχε δοκάρι ο Μουκουντί, ενώ να σημειωθεί ότι αναγκαστι-
κή αλλαγή έγινε ο Τζαβέλλας. Αρκετά καλός ήταν στο ανεπίσημο ντε-
μπούτο του ο Πάολο Φερνάντες.

Όρθιος έμεινε στην Κύπρο ο Παναθηναϊκός σε φιλικό που έδωσε με 
την Πάφο. Στο πρώτο ημίχρονο βρέθηκε να χάνει με 2-0, ενώ είχε δο-
κάρι με τον Χουάνκαρ στο 12’. Στο 39’ ο Βαλακάρι και στο 45’ ο Μπε-
ντανκόρ σκόραραν για τους Κύπριους. Στο δεύτερο 45λεπτο ο Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς έκανε πολλές αλλαγές και του βγήκαν. Ο Βέρμπιτς μείωσε 
στο 76’ με πέναλτι που κέρδισε και εκτέλεσε, ενώ δύο λεπτά μετά ο 
Κρυπαράκος ισοφάρισε.

Με τον Μαρσέλο να εντυπωσιάζει δίνοντας δύο ασίστ ο Ολυμπιακός 
ήρθε ισόπαλος 3-3 σε φιλικό με τη Σταντάρ Λιέγης. Οι Βέλγοι άνοιξαν 
το σκορ στο 19’ με τον Ντάβιντα και ο Ελ Αραμπί ισοφάρισε στο 58’. Έξι 
λεπτά μετά έγινε το 2-1 από τον Οχιό και ο Μπακαμπού απάντησε στο 
74’ με τον Μπακαμπού. Ελ Αραμπι και Οχιό έβαλαν τα τελευταία γκολ.

Μεταγραφές προς το παρόν δεν έχει κάνει ο ΠΑΟΚ, αλλά φαίνεται 
πως υπάρχει ένας παίκτης που μπορεί να λογίζεται ως μεταγραφή. 
Ο λόγος για τον Μπράντονιτς, τον νεαρό Σερβοβόσνιο που πάει εξαι-
ρετικά με τη Β’ ομάδα. Στο χθεσινό ματς κόντρα στη Ρόδο έβαλε δύο 
γκολ και έφτασε έτσι συνολικά στα τέσσερα μετά από πέντε ματς στη 
Super League 2, ενώ μετράει και τρεις ασίστ.

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022  4



ΓΑΛΛΙΑ - ΠΟΛΩΝΙΑ

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΖΙΡΟΥ 
ΣΤΟ ΠΑΡΤΙ ΤΟΥ ΕΜΠΑΠΕ
Με τέτοιον Εμπαπέ δεν έχει να φοβάται τίποτα! Μπορεί να μην ήταν τόσο καλη για μεγά-
λο μέρος του ματς η Γαλλία, αλλά νίκησε την Πολωνία με 3-1 και πέρασε έτσι στα προη-
μιτελικά του Μουντιάλ 2022. Οι «τρικολόρ» δεν μπήκαν δυνατά στο ματς. Είχαν κάποιες 
τελικές, αλλά η μεγαλύτερη ευκαιρία στο 38’ ήταν των Πολωνών με τους Ζιελίνσκι και 
Καμίνσκι. Αφού δεν έγινε εκεί το 0-1, έγινε το 1-0 στο 44’. Ο Εμπαπέ βρήκε τον Ζιρού 
και ο τελευταίος έγραψε ιστορία με το γκολ που τον έκανε τον πρώτος σκόρερ όλων 
των εποχών για τη Γαλλίας. Στο δεύτερο ημίχρονο η Γαλλία έκανε διαχείριση. Τελι-
κά στο 74’ έγινε το 2-0 με τον Εμπαπέ. Μόνο που το σόου του Εμπαπέ δεν ολοκληρώθη-
κε εκεί. Στο 90’+1 με τρομερή εκτέλεση ο 23χρονος έκανε το 3-0 βάζοντας το κερασά-
κι στην τούρτα. Στο φινάλε εκείνο που κατάφερε η Πολωνία ήταν να μειώσει σε 3-1 με 
πέναλτι του Λεβαντόφσκι στο οποίο υπέπεσε ο Ουμπαμεκανό. Η παρέα του Πούλισικ ξύ-
πνησε αργά με τον Ράιτ (76΄), προτού ο άσος της Ιντερ τελειώσει την πρόκριση 
της Ολλανδίας στους «8» (81΄). Εκεί όπου θα αντιμετωπίσουν 
σε ένα ακόμα νοκ-άουτ ματς την Αργεντινή.  

ΑΓΓΛΙΑ - ΣΕΝΕΓΑΛΗ

ΠΡΟΚΡΙΣΗ 
ΣΤΟ ΡΕΛΑΝΤΙ
Το έκανε να φαίνεται εύκολο... Η Αγγλία νίκη-
σε με 3-0 τη Σενεγάλη, πέρασε στα προημιτε-
λικά του Μουντιάλ 2022 και εκεί θα συναντήσει 
τη Γαλλία. Μόνο στο πρώτο μισάωρο ζορίστηκε. 
Εκεί οι Αφρικανοί έκλειναν καλά τους χώρους 
και κάποιες στιγμές πήραν και την πρωτοβουλία 
των κινήσεων. Έχασαν και την πρώτη μεγάλη 
ευκαιρία στο 32’ με τον Πίκφορντ να λέει «όχι» 
στον Ντιά.
Επτά λεπτά μετά ο Χέντερσον από ασίστ του εξαι-
ρετικού Μπέλινγκχαμ άνοιξε το σκορ και όλα 
πήραν τον δρόμο τους. Στο 45’+3 έγινε και το 
2-0 σε μία αντεπίθεση από τον Κέιν. Ουσιαστικά 
εκεί τελείωσε το ματς. Δεν μπορούσε η Σενε-
γάλη να αντιδράσει και φάνηκε. Με την έναρξη 
του δευτέρου ημιχρόνου έκανε τρεις αλλαγές ο 
Αλιού Σισέ, αλλά η Σενεγάλη δεν μπορούσε να 
απειλήσει. Δέχτηκε και τρίτο γκολ από τον Σάκα 
στο 57’ με τη δεύτερη ασίστ του Φόντεν και με 
αυτό τον τρόπο αποχαιρέτησε τη διοργάνωση.

NE
W
SWORLD

CUP
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΙΑΠΩΝΙΑ-ΚΡΟΑΤΙΑ 1Χ 1,80
Με μυθικές ανατροπές η Ιαπωνία στη φάση των ομί-
λων έγραψε ιστορία με την πρόκριση της στα νοκ 
άουτ.Οι Ασιάτες πέταξαν έξω τους Γερμανούς ενώ 
άφησαν και τους Ισπανούς στη δεύτερη θέση.
Τώρα με φόρα θα επιδιώξουν να πετάξουν έξω και 
τους φιναλίστ Κροάτες.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΒΡΑΖΙΛΙΑ-ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ OVER 2,5 1,72
Το μεγάλο φαβορί της διοργάνωσης είναι ξεκά-
θαρα η Βραζιλία με την Σελεσάο όμως να έχει και 
ξαφνικές απουσίες.Πρώτο εμπόδιο στα νοκ αουτ η 
φιλόδοξη Νότια Κορέα που απέδειξε ότι αν υποτι-
μηθεί μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά. Οι Βραζι-
λιάνοι θα πιέσουν για να καθαρίσουν από νωρίς το 
ματς και να διώξουν το άγχος.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΑΕΚ Β 1 -1,0 1,85
Με νέο προπονητή τον Γιώργο Σίμο η Καλλιθέα θα 
επιδιώξει να βγάλει ένα διαφορετικό πρόσωπο.
Χωρίς περιθώρια για απώλειες η αθηναϊκή ομάδα 
θα υποδεχθεί τα ελλιπή πιτσιρίκια της ένωσης.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΛΕΓΚΙΑ ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ-ΤΙΧΙ OVER 3 1,90
Τα φιλικά ξανά σε δράση και φυσικά θα είναι στις 
επιλογές μας. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται αμφό-
τερες και ευελπιστούν σε μια καλύτερη αγωνιστική 
χρονιά. Ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ και κόρνερ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ OVER 2,5 1,80
Μετά την αναμέτρηση τους για το κύπελλο οι δύο 
αντίπαλοι συγκρούονται τώρα για το πρωτάθλημα.
Προσπαθεί να συνέλθει η Ομόνοια που τρέχει για 
να καλύψει το χαμένο έδαφος. Η αρκετά αξιόλογη 
Καρμιώτισσα σίγουρα θα χτυπήσει στη κόντρα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ OVER ΣΤΟ ΓΣΠ

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 21:00
ΣΤΕΑΟΥΑ Β.-ΜΙΟΒΕΝΙ 1/1 1,95
Την χαμένη αίγλη του παρελθόντος ψάχνει η ιστο-
ρική Στεάουα. Μέτρια πορεία διαγράφει μέχρι στιγ-
μής και το πρωτάθλημα δείχνει να χάνεται.
Απέναντι στην αδύναμη Μιοβένι πάντως είναι υπο-
χρεωμένη να πάρει το ματς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΦΑΒΟΡΙ ΑΠΟ ΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ 
ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ
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6
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο Παναγιώτης Τριβυζάς, ο οποίος πριν αναχωρήσει για το Βελιγράδι 
έδωσε στον ΣΕΓΑΣ εξετάσεις για μάνατζερ, θα κάνει προετοιμασία 

με το υπόλοιπο γκρουπ του προπονητή του Κώστα Βογιατζάκη και 
ετοιμάζεται για τον κλειστό. Αν πάνε όλα καλά θα κάνει πρε-
μιέρα στις 20 Ιανουαρίου στη Σουηδία στο μίτινγκ του Βάξο.

Ανακοινώθηκε η αξιολόγηση των σωματείων για το 2022, η οποία ανα-
μένεται να επικυρωθεί από το Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ. Πρώτος σύλλογος για 
φέτος αναδείχθηκε ο Γ.Σ. Ελ. Βενιζέλος, πρόεδρος του οποίου 
είναι ο γ.γ. του ΣΕΓΑΣ Γιώργος Γιατρουδάκης. Δεύτερος ήταν 
ο ΣΑ Κολλεγίου Αθηνών και τρίτος ο ΓΣ Σέρρες 93. 
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SPORTS

Το γκρουπ του προπονητή Κώστα Βογιατζάκη βρίσκεται στο Βελι-
γράδι για να πραγματοποιήσει το πρώτο στάδιο προετοιμασίας 
μέχρι τις 13 του μήνα. Στη σερβική πρωτεύουσα βρίσκονται οι 
πρωταθλήτριες στα σπριντ, στην Ελλάδα Ραφαέλα Σπανου-
δάκη και στην Κύπρο Ολίβια Φωτοπούλου, που έχουν σαν 
πρώτο στόχο τον κλειστό. 

Μεγάλες επιδόσεις και ρεκόρ αγώνων σημειώθηκαν στο μαραθώνιο 
στη Βαλένθια. Στους άνδρες νικητής ήταν ο Κενυάτης Κέλβιν Κίπτουμ 

με 2:01.53 και στις γυναίκες η Αμανέ Μπερίσο (φωτό) από 
την Αιθιοπία με 2:14.58 που ανέβηκαν στην τρίτη θέση 

όλων των εποχών. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr
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Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ - ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ 1-0

ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 0-3

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ - ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 1-2

ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ 3-0

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΧΑΪΔΑΡΙ 1-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. 2-0

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 6-0

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2-2

ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 1-1

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΑΓ. ΘΩΜΑΣ 3-3

3ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΒΥΡΩΝ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0-2

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ 5-0

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 3-1

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 1-0

ΜΕΛΙΣΣΙΑ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0-2

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΟ ΙΛΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 0-0

ΑΤΤΙΚΟΣ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 1-2

ΑΘΗΝΑΪΔΑ - ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 0-1

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 1-0

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 3-2

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΟ ΙΛΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 0-0

ΑΤΤΙΚΟΣ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 1-2

ΑΘΗΝΑΪΔΑ - ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 0-1

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 1-0

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 3-2

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ - ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 1-1

ΠΑΓΚΡΑΤΙ - ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 2-0

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-2

ΠΑΠΑΓΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ 1-1

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ – ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 0-0

ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ - ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1-4

4ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΟΨ - ΚΟΛΩΝΟΣ 0-0

ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 4-0

ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ - ΙΑΣΩΝ 1-0

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 0-3

ΠΕΥΚΗ - ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ 2-1

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 2-1

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 0-8

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 1-2

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΙΛΙΣΙΑ 2004 0-2

ΖΕΦΥΡΟΣ - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 2-0

ΑΟ ΚΩΦΩΝ - ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 1-9

2ος ΟΜΙΛΟΣ

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ - ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ 2-3

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1-2

ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ - ΜΑΡΟΥΣΙ 1-1

ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 0-2

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 3-2

3ος ΟΜΙΛΟΣ

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ – ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ 0-1

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ - ΤΑΤΑΥΛΑ 2-0

ΑΦΟΒΟΣ - ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 0-11

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 2-2

ΠΛΑΤΩΝ - ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 2-4

4ος ΟΜΙΛΟΣ

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΛΕΟΝΤΕΣ - ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ 0-1

ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΠΑΤΗΣΙΑ 1-2

ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ - ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ 0-2

ΚΟΥΚΑΚΙ - ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ 3-2

ΓΑΛΑΞΙΑΣ - ΑΕ ΙΛΙΟΥ 5-0
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΙΟ…
ΓΚΡΑΝΤΕ
Δύο από τα τέσσερα ζευγάρια των 
προημιτελικών είναι γνωστά. Το Ολλανδία-
Αργεντινή τράβηξε δίκαια πολλή συζήτηση 
μια και είναι δύο σπουδαίες εθνικές 
ομάδες που έχουν και ιστορικό παρελθόν.
Είναι και όλη αυτή η κουβέντα γύρω από 
τον Μέσι και αν θα πάρει το Μουντιάλ, 
με αποτέλεσμα κάθε κίνηση της 
«αλμπιτσελέστε» να αποτελεί και μια; 
Σχετική είδηση. Κι όμως. Το δεύτερο 
ζευγάρι που προέκυψε κρύβει μια μεγάλη, 
ιστορική, πατροπαράδοτη κόντρα που κρατάει 
αιώνες. Χωρίς ειρωνεία και υπερβολή.
Γάλλοι και Άγγλοι ανέκαθεν υπήρξαν 
μεγάλοι αντίπαλοι σε πολλά πεδία.
Το ποδόσφαιρο δε θα μπορούσε να μείνει 
έξω από αυτό. Είναι σπουδαίο το ματς που 
θα γίνει στο Κατάρ. Η Αγγλία είναι ίσως 
από τις λίγες φορές που έχει αφήσει τις 
φλυαρίες στο Λονδίνο και μπαίνει σοβαρή 
και με σκοπό στο γήπεδο. Ακόμα και με τη 
Σενεγάλη μέχρι τη στιγμή του 1-0 έδειχνε 
να ζορίζεται αλλά με τη σωστή διαχείριση 
έβγαλε την ποιότητα στο γήπεδο.
Είναι ίσως η δυσκολότερη αντίπαλος που θα 
μπορούσε να είχε η εξαιρετική Γαλλία σε 
αυτό το στάδιο της διοργάνωσης.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


